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                              ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ - ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                                           ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

                                                                        Φρανκφούρτη -12-06-2016 

 

Αρχαιρεσίες στην Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης -29-05-2016 

 

       Με την εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου έληξαν οι εργασίες της 

Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης, που 

πραγματοποιήθηκε στη Φρανκφούρτη στις 29 Μαΐου 2016,  σε έντονο 

Ηπειρώτικο ενωτικό κλίμα . Το σημαντικότερο όμως ήταν, συγκριτικά με τον 

αριθμό των εκπροσώπων, η μεγάλη συμμετοχη νέων ανθρώπων, και ιδιαίτερα 

γυναικών! Ο απερχόμενος πρόεδρος κ. Σπύρος Κωσταδήμας, δεν έθεσε ξανά 

υποψηφιότητα.  

 

       Αφού τακτοποιήθηκαν τα διαδικαστικά θέματα, όπως ο οικονομικός 

απολογισμός κλπ παμψηφεί, ο απερχόμενος  Πρόεδρος  κύριος Σπύρος 

Κωσταδήμας που υπενθύμισε στους συμμετέχοντες στην Γενική Συνέλευση 

ότι: <<- η 29
η
 Μαΐου είναι η ημέρα που έπεσε η " Βασιλεύουσα" που εμείς 

οι ΄Ελληνες  δεν ξεχνάμε ποτέ επειδή είναι η απαρχή πολλών δεινών που 

συνεχίζονται ακόμη και σήμερα >>  και κάλεσε τους παρευρισκόμενους να 

τηρήσουν ενός λεπτού  σιγή, στη μνήμη  όλων όσων  έδωσαν τη ζωή τους 

τότε αλλά και μέχρι σήμερα για τη σωτηρία της πατρίδος. 

 

Νέα πρόεδρος εξελέγη η κυρία Δήμητρα Πέτσα. 

       Σημειώνουμε ότι η κυρία Πέτσα, είναι η πρώτη γυναίκα  που εκλέγεται 

Πρόεδρος, στην ιστορία της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης, (σύμφωνα 

με τα στοιχεία του αρχείου της Ομοσπονδίας μας). 

 

       Στην φωτό κάτω, μια αναμνηστική φωτογραφία όπου απεικονίζεται το 

Προεδρείο της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης και άλλα μέλη 

Ηπειρώτικων Συλλόγων. Στο κέντρο η νεοεκλεγείς πρόεδρος κυρία Δήμητρα 

Πέτσα και ο κύριος Χρυσόστομος Δήμου, Πρόεδρος του Παγκοσμίου 

Συμβουλιου Ηπειρωτών Εξωτερικού και Επίτιμος Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 

μας.   

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1976 
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(φωτό-Θωμάς Γκίνης) 

 

       Η κυρία Πέτσα, αφού ευχαρίστησε τους συμμετέχοντες, αναφέρθηκε στις 

Ηπειρώτισσες και στον σπουδαίο ρόλο τους ο οποίος είναι καθοριστικός στους 

Ηπειρώτικους Συλλόγους, όπου κατά γενική ομολογία βλέπουμε τα Ηπειρωτικά 

Νιάτα να συμμετέχουν και να δραστηριοποιούνται μέσα απο τους Ηπειρώτικους 

Συλλόγους τους, διατηρώντας τις παραδόσεις μας. Αυτό οφείλεται στην 

Ηπειρώτισσα μητέρα πρωτίστως  εμπεδώνοντας στα παιδιά της τα χρηστά ήθη 

και έθιμα της ιδιαίτερης πατρίδας μας. 

 

       Το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού,  εκπροσώπησε ο   

Πρόεδρος του, κύριος Χρυσοστόμος Δήμου,  ο οποίος αφού συνεχάρη το 

απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο για την προσφορά του, αναφέρθηκε στους 

στόχους και τα οράματα των Ηπειρωτών σε όλο τον κόσμο, αλλά και στη 

δυναμικότητα και τα φιλοπάτρια αισθήματα που διακρίνουν τους Ηπειρώτες, 

(παρακαταθήκες τις οποίες κληρονομήσαμε απο τους τιμημένους προγόνους μας,)  

ευχήθηκε στο νέο Δ. Σ. κάθε επιτυχία, τονίζοντας ότι το Παγκόσμιο Συμβούλιο 

Ηπειρωτών Εξωτερικού είναι πάντοτε δίπλα μας και θα μας συνδράμει όπου και 

όπως μπορεί.  

 

       Παρατηρώντας δε την συμετοχή απο τις νέες και νέους Ηπειρώτες που 

συμμετείχαν στις διεργασίες της Ομοσπονδίας, πρόσθεσε ότι αυτό αποτελεί 

εγγύηση για το λαμπρό μέλλον των Ηπειρωτών της διασποράς. 

 

 

 



 Μέλη Ηπειρωτικών Συλλόγων. (φωτό Θωμάς Γκίνης) 

 
 

       Άποψη απο τις αρχαιρεσίες για την εκλογή Προεδρείου της Ομοσπονδίας 

μας. Η Φωτό είναι απο το αρχείο του συμπατριώτη μας Μάρκου Κατσάνου τον οποίο 

ευχαριστούμε θερμά. 

 
 

 



       Στη Συνέλευση παραβρέθηκαν Σύλλογοι και Αδελφότητες απ΄ όλη την 

Ευρώπη. Οι αντιπρόσωποι των  Συλλόγων που συμμετείχαν στη συνεδρίαση, 

στη συνέχεια της διαδικασίας ψήφισαν και εξέλεξαν το νέο  Διοικητικό  

Συμβούλιο  η σύνθεση του οποίου έχει ως εξής: 

 

Προεδρείο: 
       1. Πρόεδρος: Δήμητρα Πέτσα 

       2. Αντιπρόεδρος: Θεοφάνης Καλυβιώτης 

       3. Γεν. Γραμματέας:  Θεόφυλος Σακελαρίου 

       4. Γραμματέας, Υπεύθυνος Τύπου & ιστοσελίδας: Θωμάς Γκίνης 

       5. Ταμίας: Νικόλαος Σταμάτης 

       6. Μέλος &Τομεάρχης Β. Ευρώπης & Νεολαίας : Γεώργιος Γιωτίτσας  

       7. Μέλος & Συντονιστής Επιτροπής Πολιτισμού: Ελευθέριος Δημητρίου  

       8. Μέλος & Συντονιστής Νεολαίας: Ιωάννης Παπαδόπουλος 

       9. Μέλος & Συντονιστής Β. Ηπείρου: Λεωνίδας Παπάς 

     10. Μέλος & Τομεάρχης Β. Ευρώπης: Δημήτριος Ντόκος 

     11. Μέλος & Τομεάρχης Ν. Ευρώπης: Απόστολος Τσιρογιάννης 

 

 

 

 

 

 

Αναπληρωματικά Μέλη:  
       1. Βασίλης Δοκόπουλος  

       2. Σωτήριος Ζώτος 

       3. Σωτήριος  Χήρας 

 

 

Εξελεγκτική Επιτροπή:  
       1. Μάρκος Τσόδουλος 

       2. Γεώργιος Δημητρίου 

       3. Σπύρος Βέλιος 

 

Αναπληρωματικός:  

       1. Λεοντάρης Αχιλλέας 

        

 

       Στιγμιότυπα από την Γενική Εκλογική Συνέλευση στις 29 Μαΐου 2016 στη 

Φρανκφούρτη.     

 

       Εκτός απο τους προαναφέροντες, το λόγο πήραν οι εκπρόσωποι και οι 

Πρόεδροι των Ηπειρωτικών Συλλόγων, όπως ο Σωτήριος Χήρας Πρόεδρος του 

Ηπ.Συλ. Λουντβιγκσχάφεν, ο Απόστολος Τσιρογιάννης, ο Θωμάς Γκίνης, 



Δημήτριος Ντόκος Πρόεδρος του Ηπ.. Συλ. Μπίλεφελντ, ο εκπρόσωπος των 

Βορειοηπειρωτών Θεφάνης Καλυβιώτης, η κ. Λαμπρινή Κολιοφώτη 

Πρόεδρος του Ηπ. Συλ. Νιρεμβέργης, ο Θεόφιλος Σακελαρίου γραμματέας του 

Ηπ. Συλ. Νυρεμβέργης, ο Νίκος Σταμάτης, Πρόεδρος του Ηπ. Συλ. Μονάχου, 

ο Βασίλης Δοκόπουλος, Πρόεδρος του Ηπ.. Συλ. Νταχάου, ο Σπύρος Βέλλιος 

Πρόεδρος του Ηπ. Συλ. Φρανκφούρτης, ο Γιώργος Γιωτίτσας, που ταξίδευσε 

ειδικά απο την Σουηδία για να συμμετάσχει στις διεργασίες αψηφώντας χρόνο 

και κόστος, ο Αθανάσιος Νάσικας, μέλος του Δ. Συμβουλίου Ηπειρωτών 

Εξωτερικού, και βετεράνος στα Ηπειρωτικα Κοινά στην Φρανκφούρτη για 

αρκετές δεκαετίες, εκπρόσωποι απο τον Ηπ. Συλ. Κολωνίας όπως ο Πρόεδρος 

Γεώργιος Δημητρίου, και αρκετοί  άλλοι συμμετέχοντες, όπου με τις 

τοποθετήσεις τους διακρίνεται η αγάπη και το ενδιαφέρον τους στα Ηπειρωτικά 

Κοινά, και η επιθυμία τους αναβάθμισης του ρόλου των Ηπειρωτικών 

Συλλόγων και ιδιαίτερα της Ομοσπονδίας μας. 

 

 

       Κατά γενική ομολογία οι εργασίες της συνέλευσης στέφθηκαν από απόλυτη 

επιτυχία και ήταν εμφανής ο ενθουσιασμός των συνέδρων και κυρίως των νέων 

που σε μεγάλο αριθμό εκπροσώπησαν  τους Ηπειρώτικους Συλλόγους και 

Αδελφότητες της Ευρώπης. 

 

 

 

Η Πρόεδρος:                                                          Ο Γραμματέας & Υπ. Τύπου 

Δήμητρα Πέτσα                                                                Θωμάς Γκίνης 
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       Ακολουθούν φωτογραφίες απο την διαδικασία διεξαγωγής εκλογών στην 

Πανηπειρωτική  Ομοσπονδία Ευρώπης. 
 (Φωτό Μάρκος Κατσάνος) 

 
 

       Η νεοεκλεγείσα Πρόεδρος της Ομοσπονδίας κ. Δήμητρα Πέτσα, δεξιά της ο κ. 

Χρυσόστομος Δήμου, ο κ Νάσικας, και  αριστερά της ο απερχόμενος Πρόεδρος κ. 

Κωσταδήμας  και  ο κ. Σταμάτης. (φωτό Θωμάς Γκίνης). 

 



        

Οι Ηπειρώτες της Ευρώπης (με μεγάλη συμμετοχή νεαρών), εκλέγουν τη νέα τους 

Διοίκηση στην Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης. 

 
 

 

       Φρανκφούρτη 29-05-2016- Απο αριστερά απεικονίζονται οι:  

Πρόεδρος: η  κυρία Δήμητρα Πέτσα, ο κ. Γιωτίτσας, ο κ. Γκίνης, ο Πρόεδρος του 

Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού κ. Χρυσόστομος Δήμου,  

 ο κ. Τσιρογιάννης, και κάτω ο κ. Χήρας. (φωτό Μάρκος Κατσάνος) 

ς.  



 

 

Εκπρόσωποι Ηπειρώτικου Συλλόγου Λουντβιγκσχάφεν. 
 (φωτό Θωμάς Γκίνης) 

 
 
(Φωτό Θωμάς Γκίνης) 

 
 



 

Προεδρείο Π.Ο. Ευρώπης: 
(φωτό Θωμάς Γκίνης) 

 
 

 

 

Η κυρία  και ο κύριος Δοκόπολος  (Πρόεδρος του Ηπειρ. Συλλόγου Νταχάου). 
(φωτό Θωμάς Γκίνης) 

 



 

       Οι Ηπειρώτες του Ηπ. Συλλόγου της περιοχής Λούντβιγκσχάφεν, που στην 

πλειοψηφία του απαρτίζεται απο νέες και νέους με μεράκι και νόστο για την 

ιδιαίτερη πατρίδα τους την Ήπειρο. Από αριστερά οι: Σταύρος Χριστοδούλου, 

Απόστολος Τσιρογιάννης, Δημήτρης  Μαρτσέλος και ο δραστήριος Πρόεδρος 

Σωτήρης  Χήρας.. (Φωτό  Θωμάς Γκίνης) 
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